
 

 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  
 

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 43  

 
 

Fecha: 14 /03/ 2016 

Hora: 17  horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 
 
Asistentes: Andando Pm,  Canal Radial Pm, Capitel Pi Pm, Dadora de Paz Pm, 

Envuelta nube La Pm, Estado Pleno Pm, Gallo que piensa Pm ,  Liceo, 
Navidad azul  Pm, Sublime decisión La Pm,  

Visitante:         La Palma al Sol la Pm 

 

1. Mantra de protección 
 
Se realizó una meditación guiada por Dadora 
 

2. Taller de  Seiph.   

Se propuso la misma pregunta de Tegoyo: Deberíamos plantar  Drago en  la Isla de 
Lanzarote? 

 

 

Andando_pm: ...termino Dadora de Paz Pm con el Protocolo y mi pantalla 

mental se inundo de fuego 

 

liceo_g: Sí, es una planta autóctona y con muchas cualidades 

 

Sublime Decisión La PM: Vi primero unas semillas  negritas  u obscuras y luego 

vi  arboles como redonditos me parecieron como  podaditos  en forma de 

hongos o algo así  y estaban sembrados en círculos. La respuesta es SI   

 



capitelpipm: ah oky 

 

gallo que piensa pm: vi una cosa café, creo que era una semilla o un cuenco, 

luego vi unos costales con letras (imagino que era fertilizante), luego vi libros 

con información (tenemos que buscar información sobre la forma de uso, 

cuidado, sembrado), luego vi unas hojas verdes, luego vi un hongo (tal vez 

tiene hongos que son mejores en propiedades), luego nada de nada. 

 

Envuelta Nubelapm: si 

 

navidad-azul_pm: si 

 

Andando_pm: ...vi mucho Fuego hermanos, mucho 

 

navidad-azul_pm: vi un árbol 

 

Envuelta Nube la pm: vi un árbol igual al que nos tomamos foto en tegoyo.  el 

mensaje fue Si 

 

Sublime Decisión La PM: lo que si vi es que se sembraban todos reunidos en 

una circunferencia 

 

Sublime Decisión La PM: y había varias circunferencias 

 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 42. 

Se aprueba por unanimidad 

 

4. Dialogar y llegar a acuerdo:  “Solo se utiliza los papelitos para la transcripción y 

la grabación para comprobar los escritos” 

Se presenta el punto, se abre  el debate llegando  a  la conclusión  por 

unanimidad de los presentes de  seguir con el protocolo actual. Escribir en una 

hoja y hacer la transcripción de la hoja. El audio quedara como herramienta 

auxiliar. 

Se abre el dialogo para decidir si en las transcripciones se dejan los nombres de 

los hermanos y hermanas que  escriben el mensaje recibido de la experiencia 

interdimensional. 
            Se ratifica por los presentes en unanimidad, dejar los nombres de los hermanos 

             y hermanas que reciben la información en la experiencia interdimensional. 

              Esto implica que hay que cambiar ese apartado en la Guía para la recopilación  

              De las experiencias Interdimensionales. 



 

5. Recordamos que en la monografía de Seiph dice que es una herramienta para 
los Tseyorianos y para acceder a él se necesitan el nombre simbólico, la piedra 
y mantrar Seiph tres veces. Hay que seguir revisando dicha monografía para 
confirmar que sólo se puede hacer con nombres simbólico, para avisar al Ágora 
y Departamento de Divulgación. 

Se dialoga sobre el tema y hay en las intervenciones mucha similitud… 
considerando que  hay que transmitir  a los nuevos que todo se hará en su 
momento…paciencia 

No es que no se pueda, ni que afecte pero si estamos en un grupo con personas 
que no tienen nombre,  no programarlo.  

Se acuerda que lo importante es tomar una decisión  para todo  Tseyor  y por 
eso se propone que se lleve el tema  al Patronato y luego al Ágora de Junantal 
Para unificar criterios. 

6. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora. 

Se comenta pero no se concreta 

 

7. Informes de los distintos equipos de trabajo. 

No hay 

Se acuerda realizar el informe de febrero con los datos que  enviara Dadora de 
Paz Pm 

8. Ruegos y preguntas. 

No hay 

 

Se termina la reunión a  las 19:12 horas.  
 
Que el Cristo Cósmico guíe las  Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D.E.I.  
 

 

 


